



昨晚,郎平抵达北京,受到记者们的热捧

中国女排主帅见面会今举行,新华社体育部官微昨发布消息:

# 郎平上任已成定局

## 昨晚抵京 郎平:压力很大

4月14日,郎平突然出现在了新一届中国女排主教练竞聘会上,引发外界热议。虽然一同竞聘的还有前女排主帅蔡斌,但从执教成绩还是知名度上看,郎平都是大家心目中的不二人选。不过,竞聘结束后,悬念一直未能揭晓。

前天下午,中国排协官方网站更新了“中国男女排、沙排国家队主教练媒体见面会通知”,表示“中国男女排、沙滩排球国家队主教练媒体见面会将于4月25日上午在北京体育馆举行”,请媒体到场采访。

这一信息,昭示着中国四支排球队的主帅人选都已经产生,当然,其中就包括了大家最为关心的女排主帅人选。

昨天中午12点43分,一则新华社体育部官方微博发布的消息,提前揭晓了悬念,“新华社记者从相关渠道获悉,郎平出任新一届中国女排主教练已成定局。”近一个多小时后,其再次更新微博,并在最后加上了记者的名字,“一波三折的女排主帅终于水落石出。作为女排精神传承者之一,郎平时隔多年

重掌中国女排,这是亿万球迷期盼的回归。”

而昨晚,新华社体育部在官微上,贴上了郎平抵达机场的照片,并写道,“郎平驾到!郎平这是要参加明天早上的中国男女排主教练见面会啊!郎平笑而不语,那是相当欢乐啊!亲们,准备好迎接郎平回归了没?”

有意思的是,面对众多记者,郎平没有正面回应关于国家队女排主教练的事宜,她说:“能回家挺高兴的,这次回来压力很大啊!”

【郎平驾到!】郎平

这是要参加明天早上的中国男女排主教练见面会啊!郎平笑而不语,那是相当欢乐啊!新华社记者从有关渠道获悉,郎平出任中国女排主教练已成定局!亲们,准备好迎接郎平回归了没?

## 为亚俱杯 今晚赶回广州

走马上任,郎平要解决围绕中国女排的各种困难。目前,由于她还担任恒大女排的主教练,因此她的行程被安排得非常紧张。

记者了解到,在今天上午的新闻发布会后,郎平下午便开始安排工作。而在今晚,其还要立即飞回广州,并于明天上午进行恒大的

公开课。

在4天后,郎平将率领恒大踏上亚俱杯的赛场。同时执教恒大和国家队,除了考验郎平的精力,更是考验其本来就不是特别好的身体。

1996年,郎平在率队夺得奥运会银牌时,就已经出现了身体不适

的状况,甚至有心脏病发作,以及晕倒现象。而如今郎平53岁,虽然并不算高龄,但“铁榔头”并不是“铁人”。

有着曾经的“病史”,从上任首日便需辛劳奔波,其身体能否让其坚持到2016年的奥运会,郎平将遇到不小的考验。

# 欧洲冠军主帅 执掌中国男篮

## 《体坛周报》爆料,前希腊主帅扬纳基斯接手男篮,五一前正式公布

里约奥运周期已经开始,8月份的亚锦赛迫在眉睫,大战在即,中国男篮的主帅人选终于要水落石出了。昨天,《体坛周报》爆料,来自总局内部的消息称,中国男篮主帅已经确定为来自希腊的54岁老帅扬纳基斯,并于上周二将新帅人选上报至国家体育总局。而在本周内(即五一放假前),该消息将正式对外公布。

特约记者 包靖

### 率队击溃过梦七

扬纳基斯今年54岁,球员时期曾是希腊历史上最伟大的球星之一。他随国家队赢得过1987年欧锦赛冠军和1989年欧锦赛亚军,2008年,他被欧冠评为“史上50大球星”之一。

作为教练,扬纳基斯同样有着出色的履历。2005年,扬纳基斯带队在欧锦赛夺冠,成为史上唯一一个以球员和教练双重身份都拿过欧锦赛冠军的人。2006年,他麾下的希腊队虽然在世锦赛决赛不敌西班牙屈居亚军,但希腊在半决赛力克由詹姆斯、韦德、安东尼和保罗等领衔的“梦七队”,一度被传为佳话。2008年北京奥运会率希腊队获第五后,扬纳基斯让位于尤纳斯。

### 严禁队员耍大牌

扬纳基斯从来不允许任何人耍大牌,在其执教哲学中,篮球是集体运动,所有人都必须为集体付出甚至牺牲,队员如果表现不如他意,痛骂重罚是家常便饭,这也让他获得

“暴龙”的绰号。

事实上,此前无论是执教国家队还是俱乐部球队,扬纳基斯都曾和球员甚至管理层发生冲突,这也是其在任何球队都无法长期执教的原因之一。

### 曾想接班尤纳斯

扬纳基斯与中国篮球颇有渊源。2006年世锦赛1/8决赛,中国男篮正是惨败于扬纳基斯麾下的希腊队,止步16强;2008年北京奥运会小组赛两队再度狭路相逢,希腊队又轻松取胜。

作为中国队的苦主,扬纳基斯当时就曾有意接替离任的尤纳斯执教中国队:“对我而言,执教氛围比荣誉更重要。我很喜欢中国的篮球氛围。做尤纳斯的继任者压力的确很大,但如果时机合适,执教中国队对我是个很大的诱惑,至少我的妻女都很喜欢这里。”不过,由于当时国家体育总局“年轻本土主帅执掌三大球”的大方针,扬纳基斯被排除在选帅名单外。



扬纳基斯曾率领希腊队获得过欧锦赛冠军

## 体坛动态

### 象棋大师赛 在昆山举行

昨晚,“周庄杯”海峡两岸象棋大师赛开幕式在昆山市周庄镇举行。据了解,本次比赛为男子个人赛。大陆方面派出了24名棋手,分别是在全国象棋锦标赛(个人)中获得冠军的14名选手,在2012年12月31日公布的男子等级分前10位的“象棋大师”及以上称号棋手。此外,还有来自中华台北象棋协会选派的8名高水平棋手。

比赛时间为4月25日至4月27日,此次比赛分为小组赛和决赛两个阶段。其中小组赛分为四组,每组8名棋手进行单循环比赛。决赛分为甲、乙两组,各小组的第一名进入甲组,第二名进入乙组,随后,每组4名棋手进行淘汰赛。决赛中,甲组产生1-4名,乙组产生5-8名。如果在50个回合之内没有出现“吃子”情况,判为和棋,在50个回合中,所有的“将军”次数最多算8次。

比赛的基本用时为每方20分钟,每走一步棋加20秒,如果出现超时则判负。加时赛中为每方5分钟,每走一步棋加5秒。如果决赛进入附加赛,双方基本用时固定,红方为6分钟,黑方为5分钟。

据介绍,比赛的奖金分配为冠军8万元、亚军4万元、第三名3万元,第四名到第八名分别为2万、1万、8千、5千和3千元,第九名至第十六名各为1千元。

现代快报记者 韩飞周游